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A- On donne

TECHNOLOGIE ET PREVENTION DES ACCIDENTS

Question 1

Soudage 111 (Arc électrique a l'électrode enrobée)

Calcul du réglage de ’intensité :

Le réglage de I'intensité dépend principalement du diamétre de 1'électrode.

Désignation Unité
e Diametre de I'électrode Millimétre (mm)
I Intensité de soudage Ampere (A)

B- On demande

Calculer les intensités de soudage suivantes :

D, (mm) Calculs
2.8 (2.5-1)x 50
3.2 (3.2-1)x 50

Note : /2

Question 2

Doynez 3 causes possibles :

1 Pieces grasses-peinture

* 2 Courant d’air

3 Buse encrassée

4 Bouteille fermée ou vide
5 Mauvaises tenues de la torche

6 Mauvais réglages des parametres

/1

/1

/1

/1

Note : /6
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: Question 4

Question 3

Le taraudage

es 1 et 8 et 1 et 9 de la barre d'appui doit étre réalisé par rivetage (rep 2)

incipe pour le calcul de la longueur des rivets.

Rivure téte ronde
L=15d+E

Pour la piéce que vous fabriquez, vous devez tarauder (Rep 4) pour poser 2 vis M6.
A 1’aide du tableau ci-dessous.

Rivure téte fraisée
L=07d+E

Calculez le @ de percage pour les vis M6.

M6 — 1mm = ¢ percage Smm

L = Longueur du rivet.
D = @ du rivet
E = épaisseur des éléments a assembler.

CQOUPE B-B

B- On demande

De déterminer la longueur des rivets (rep 2) pour réaliser I'assemblage des repéres 1 et 8 et 1 et 9 de la barre
d'appui.

1‘3r cas rivure ronde : /1
2°Me cas rivure fraisée 7 7 7 " /1
Quel rivet allez-vous choisir pour assembler 1 et 8 Justifiez votre réponse. /1
Note : /3
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% Question 6
Question 5 )

La forge A- On donne

Dans le schéma ci-dessous, complétez en indiquant les 3 zones caractéristiques d’un feu de forge.

t produige, en urgence, 50 exemplaires de la barre d'appui. Aprés avoir réalisé les
repere)y humqpérateur doit effectuer les pergages en série du fer plat de 50x5 d'une

¢ | décide de ne pas bloguer la pi¢ce dans I'étau de la perceuse. De plus,
1té angle d'attaque trop important.

idi T'ey ur'joint son poste de travail et 30 minutes plus tard le foret se bloque dans le fer plat
entailTan atnsi deux phalanges de la main gauche de l'opérateur.

zences de 1'hopital le plus proche, I'opérateur recoit 7 points de sutures et est mis en arrét de

. Zone réductrice

Zone de combustion parfaite

Zone oxydante  _i'W
0 (v}

. e ’\’?C
Fraisil r:ié{&'\l‘.%;-&

Tuyére V! 2 o/scgnario d'accident ci-dessus, soulignez les faits qui conduisent a 1'accident.

Trappe de nettoyage

etroit
» 4

~suivant position du papillon

Note : /4

CHAUFFAGE DE L"ACIER 5

Pour forger les repéres 5,6 et 7 ;

Couleurs DegrésC Soulignez, dans la liste ci-contre, les

A — 500 ¢ températures minimum et maximum

permettant un travail dans de bonnes
Rouge sombre 650 © conditions.
Rouge cerise naissant 800 ¢
Rouge cerise 900 ¢
Rouge cerise clair g50°¢
Jaune 1000°
Jaune clair 1100 °© .
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